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拟题二答案一、单项选择题(下列每小题备选答案中，只有一

个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要求，

用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类题共15分，每小

题1分。多选、不选、错选均不得分。) 1．丁公司为增值税一

般纳税人。2006年3月1日，为降低采购成本，向甲公司一次

购进了三套不同型号且有不同生产能力的设备x、Y、z。丁公

司以银行存款支付货款480万元、增值税税额81．6万元、包

装费4万元。x设备在安装过程中领用产成品账面成本3万元，

该产成品的不含税售价为3．3万元，适用增值税税率17％，

支付安装费2．5万元。假定设备X、Y和z分别满足固定资产的

定义及其确认条件，公允价值分别为192．96万元、259．48万

元、83．56万元。如不考虑其他相关税费，则x设备的入账价

值为( )万元。A．178．300 B_180．301． 一C．209，116 D

．209．6772．2006年1月10日，甲上市公司与丁公司签订了总

金额为800万元的建造合同，预计合同总成本为600万元。2006

年第一季度共发生人工费用等工程成本300万元。经测定，工

程的完工进度为40％，则甲上市公司一季度应确认的合同费

用为( )万元。A．200 B．240 C．300 D．3203．2006年1月1日

，深广公司销售一批材料给红星公司，含税价为130000元

。2006年7月1日，红星公司发生财务困难，无法按合同规定

偿还债务，经双方协议，深广公司同意红星公司用产品抵偿

该应收账款。该产品市价为100000元，增值税税率为17％，



产品成本为90000元。红星公司为转让的材料计提了存货跌价

准备2000元，深广公司为债权计提了坏账准备10000元。假定

不考虑其他税费。深广公司应确认的债务重组损失为( )元。

A．13000 B．3000 C．0 D．230008．下列项目中，产生可抵

扣暂时性差异的有( )。 A．企业根据被投资企业权益增加调

整账面价值大于计税基础的部分B．税法折旧大于会计折旧形

成的差额部分 C．对固定资产，企业根据期末公允价值大于

账面价值的部分进行了调整D．对无形资产，企业根据期末

可收回金额小于账面价值计提减值准备的部分9．会计政策是

指( )。 AI企业在会计确认、计量和报告中所采用的原则、基

础和会计处理方法B．企业在会计确认中所采用的原则、基础

和会计处理方法C．企业在会计计量中所采用的原则、基础

和会计处理方法 D．企业在会计报告中所采用的原则、基础

和会计处理方法lO．资产负债表日至财务会计报告批准报出

日之间发生的调整事项在进行调整处理时，下列不能调整的

项目是( )。 A.币资金收支项目B．涉及应收账款的事项C．涉

及所有者权益的事项D．涉及损益调整的事项 11．按我国会

计准则的规定，母公司编制合并会计报表时，应对子公司外

币资产负债表进行折算，表中“实收资本”项目折算为母公

司记账本位币所采用的汇率为( )。A．合并报表决算日的市场

汇率 B．实收资本人账时的即期汇率 C．本年度平均市场汇

率D．本年度年初市场汇率 12．某企业当期净利润为600万元

，投资收益为100万元，与筹资活动有关的财务费用为50万元

，经营性应收项目增加75万元，经营性应付项目减少25万元

，固定资产折11日为40万元，无形资产摊销为10万元d假设没

有其他影响经营活动现金流量的项目，该企业当期经营活动



产生的现金流量净额为( )万元。 A．400 B．850 C．450 D

．50013．某事业单位2001年末“事业基金”账户的贷方余额

为6500000元，“经营结余”、账户的借方余额为150000元。

该事业单位2002年的有关资料如下：收到财政补助收人500000

元，向所属单位拨出经费400000元；取得事业收入800000元，

发生事业支出850000元；取得经营收入750000元，发生经营支

出550000元；收到拨入专款300000元，发生专款支出180000元

，该项目在2002年底尚未完工；该单位按规定从结余中提取

了专用基金20000元。如不考虑有关税金，该事业单位在2002

年末的事业基金余额为( )元。 A．6750000 B．6600000 C

．6780000 D．6580000 14．假定A固定资产生产的产品受市场

行情波动的影响较大，在产品行情好、一般和差三种可能情

况下，其实现的现金流量有较大差异，有关该资产预计未来3

年内每年的现金流量如下： 第一年期望现金流量为( )万元。

A．185 B．164 C．180 D．200 15．A公司用一台设备换入B公

司的一项专利权。设备的账面原值为．10万元，已提折旧为2

万元，已提减值准备1万元。A另向B公司支付补价3万元。两

公司资产交换不具有商业实质，A公司换入专利权的入账价

值为( )万元。A．10 B．12 C．8 D．14 100Test 下载频道开通
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